

## »Individualnost, po kateri ste hrepeneli: vaša nova linija System Professional.«

Nova negovalna linija SP ponuja popoln personaliziran in fleksibilen sistem za nego las na najvišjem nivoju sodobne tehnologije. Izdelki nastopajo v popolnoma novem designu, s tehnološko dovršeni učinkovinami in povsem novimi eliksirji, ki bodo vašemu salonu dodali noto posebnosti. Kombinacija SP mask z eliksirji za voljnost, vlago, obnovo, volumen in zaščito barve bo razvajala vaše stranke na fenomenalen način. Rezultat: čudovito negovani lasje.



## SUBRINA PROFESSIONAL - predstavitev novih trendov All Around 2010



Tudi letos bosta Subrina Professional in Subrina Team poskrbela za predstavitev novih trendov pri striženju in oblikovanju pričesk. Pridružite se nam na potovanju po svetovnih modnih prestolnicah z novo kolekcijo All Around 2010 ter preizkusite svojo srečo v nagradnem žrebanju. **Zapomnite si datume 20.3., 21.3. in 25.4.!**

Več informacij dobite na spletni strani [www.subrinaprofessional.com](http://www.subrinaprofessional.com) ali pri prodajnih predstavnikih Subrine Professional: Igor Gradišar (Štajerska, Koroška, Prekmurje) – 041/761-632 Mirko Hajšek (Gorenjska, Notranjska, Primorska, Obala) – 041/761-633 Bogomir Levičnik (Ljubljana, Zasavje, Posavje, Dolenjska, Bela Krajina) – 041/761-635

## KEUNE V LETU 2010 ZAČENJA Z INTENZIVNIM PROGRAMOM IZOBRAŽEVANJA

Za Keune kupce iz Slovenije je bil 2. februarja 2010 organiziran izlet v Keune Akademijo v Zagrebu. Izleta se je udeležilo skoraj 80



frizerjev (dva avtobusa). Na enodnevem obisku so bili predstavljeni prostori in delo Keune Akademije, na manjši prezentaciji pa tudi konkretno delo na modelih. Z družabnim kosilom je bil program zaključen. V prostorih Stevo Akademije v Ljubljani pa je 28. februarja potekala prva frizerska delavnica z delovnim naslovom Keune standardi barvanja. Naslednja delavnica 14. marca je bila prav tako zapolnjena do zadnjega mesta (15 frizerjev). Podroben program izobraževanja v Keune Akademiji Zagreb in Stevo Akademiji v Ljubljani dobijo frizerji pri Keune potnikih oz. po elektronski pošti: [office@tinta-adria.si](mailto:office@tinta-adria.si).



## Mare dresura frizure



CHANEL, VALENTINO, DOLCE & GABBANA, LOUIS VUITTON, PRADA, KENZO so le nekatera izmed zvenečih imen, na katerih sodelujejo mladi frizerji iz frizerskega salona Mare dresura frizure, v Ljubljani v zakulisju modnih revij. Že deseto leto namreč ustvarjajo frizure na modnih revijah v Milanu, Parizu, Londonu in New Yorku. Potovanja in pogovori z manekenkami so del zanimivega dela, s katerim se srečujejo vsak dan.

Vsi dreserji smo končali Srednjo frizersko šolo v Ljubljani in znanje z veliko prakse nadgradili v salonu Mare dresura frizure. V našem salonu mlade frizerje, ki obvladajo osnove frizerstva, učimo »session hairdressing«, frizerstvo krtače in glavnika, frizerstva s katerim lahko potujete po svetu.



Vse fotografije so bile posnete v zakulisju modnih revij v Milanu, Parizu, Londonu in New Yorku, na katerih sodelujejo dreserji. Foto: Mare dresura frizure

**IŠČEMO MLADE FRIZERJE, DIJAKE 1. IN 2. LETNIKOV, KI SI ŽELIJO ZANIMIVE PRIHODNOSTI. FRIZERSTVO JE ZAHTEVEN POKLIC, KI GA MALE PODROBNOSTI DELAJO ZANIMIVEGA. IZSTOPITE IZ POVPREČJA IN NAM POŠLJITE E-POŠTO NA [INFO@DRESURAFRIZURE.COM](mailto:INFO@DRESURAFRIZURE.COM), SE OGLASITE NA NASLOVU MARE DRESURA FRIZURE, VODNIKOVA 106, 1000 LJUBLJANA ALI PA POKLIČITE NA TELEFONSKO ŠTEVILKO 041 754 684.**